
 

ΑΝΑΙΡΕΣΕΙΣ 2014 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-
ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

13-14-15 ΙΟΥΝΗ,

πρ. ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ

Το φεστιβάλ «Αναιρέσεις» είναι πιστό στο ραντεβού του και φέτος, χωρίς «αναβολή λόγω εκλογών». Σε
πείσμα των νόμων της αγοράς, θα στηθεί από εκατοντάδες ανθρώπους σε ολόκληρη την Ελλάδα, χωρίς
χορηγούς και διαφημίσεις. Σαν να έχουμε βάλει στόχο να φέρουμε μια προβολή της νέας κοινωνίας της
συλλογικότητας, της συνεργασίας και της αυταπάρνησης στο σήμερα. Στις εκδηλώσεις και τις
συναυλίες του, καλούμε κάθε νέο και νέα, κάθε εργαζόμενο και εργαζόμενη. Όχι απλά για να παρευρεθούν
ή να μας στηρίξουν οικονομικά. Αλλά για να γνωριστούμε, να μοιραστούμε τις αγωνίες και τις κραυγές
μας, να στοχαστούμε για το σχέδιο που θα κάνει την πολιτική αποφασιστικότητα να νικήσει την
απόγνωση. Ποιοι αν όχι εμείς, πότε αν όχι τώρα;

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/6

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ: 19:30

Η παρέμβαση στις πόλεις και τις γειτονιές -Νέες προκλήσεις μετά τις περιφερειακές και δημοτικές
εκλογές
Ομιλητές: 
– ΘΑΝΑΣΗΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ, Περιφερειακός Σύμβουλος με την «Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία-
Αντικαπιταλιστική Αριστερά»/ Μέλος της Π.Ε. του ΝΑΡ
- ΒΑΣΙΛΗΣ ΖΟΥΜΠΟΣ, Περιφερειακός Σύμβουλος με την «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα»
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- ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Δημοτικός Σύμβουλος της νέας δημοτικής αρχής  δήμου Αριστοτέλη,
Μέλος του κινήματος ενάντια στην εξόρυξη χρυσού στη ΒΑ Χαλκιδική.

WORKSHOP – Οι αγώνες της νεολαίας ενάντια στην ανεργία και την επισφάλεια, με συμμετοχή των
εργαζομένων-απολυμένων στο Φούρνο του Λάμπρου και του δικτύου Ανέργων και Επισφαλώς
Εργαζομένων.

ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ 21.30

Σκηνή 1:
LARGO
ΦΟΙΒΟΣ ΔΕΛΗΒΟΡΙΑΣ

Σκηνή 2:
ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ,
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΡΑΤΖΑΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 14/6

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ: 19:30

Στην εποχή των τεράτων: Από την ακροδεξιά άνοδο στην Ε.Ε. μέχρι την επιστροφή του νεοναζισμού
στην Ουκρανία. Η κατανόηση των εξελίξεων ως απαραίτητη πλευρά για μια σύγχρονη αντικαπιταλιστική
στρατηγική.
Ομιλητές:
– ΚΩΣΤΑΣ ΓΟΥΣΗΣ, πολιτικός επιστήμονας, Κεντρικό Συμβούλιο νΚΑ
– ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΚΕΤΟΣ, πανεπιστημιακός, ιστορικός / Π.Σ. ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.
– ΚΩΣΤΑΣ ΡΑΠΤΗΣ, δημοσιογράφος, μέλος της ΑΡ.ΑΝ.
WORKSHOP –Ανυπόταχτος μαθητής: Το σχολείο που θέλουμε και πώς θα το αποκτήσουμε. Το
οργανωμένο μαθητικό κίνημα μπροστά στο καταστροφικό Νέο Λύκειο.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ: “Ο ΜΑΡΞ ΣΤΟ ΣΟΧΟ” ΤΟΥ HOWARD ZINN,
από τη θεατρική ομάδα Φάντης Μπαστούνι,

ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ 21.30

Σκηνή 1:
ΛΟΓΟΣ ΑΠΕΙΛΗ,
ΨΥΧΟΔΡΑΜΑ

Σκηνή 2:
ΒΟΥΛΑ ΣΑΒΒΙΔΗ,
“ΑΠΟ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΜΕΤΑ”

ΚΥΡΙΑΚΗ 15/6

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ: 19:30

Η Αριστερά μπροστά στις νέες προκλήσεις. Με ποια γραμμή και ποια φυσιογνωμία μπορεί να
πρωτοστατήσει στη λαϊκή αντεπίθεση;
Ομιλητές:
– ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΡΑΨΑΣ, μέλος Π.Ε. του ΝΑΡ και του ΚΣ της νΚΑ



– ΒΑΣΙΛΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ, μέλος του Συλλόγου Μαρξιστικής Σκέψης «Γ. Κορδάτος»
– ΔΑΦΝΗ ΚΑΤΣΙΜΠΑ, μέλος ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α./ εκτελεστική επιτροπή ΟΕΝΓΕ
WORKSHOP – Οι εξελίξεις και οι προκλήσεις στον αγώνα ενάντια στην εξόρυξη χρυσού. 

ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ 21.30

Σκηνή 1:
BALDAFA,
ENCARDIAN

Σκηνή 2:
ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ ΜΕ ΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΕΛΕΣΙΩΤΟΥ

Κάνουμε θόρυβο και αυτό είναι γεγονός!

Στην Ελλάδα της καπιταλιστικής κρίσης και της κοινωνικής καταστροφής, το σύστημα μιλάει για μια
χαμένη γενιά. Τηλεοπτικές περσόνες, πληρωμένοι κονδυλοφόροι, όλο το πολιτικό σύστημα της υποταγής
βαφτίζει τον σημερινό μεσαίωνα «success story» που ήρθε για να μείνει και να ορίσει τις ζωές και το
μέλλον μας. Λογαριάζουν όμως χωρίς τον ξενοδόχο. Εδώ και 4 χρόνια ένα κύμα αντίστασης αναπτύσσεται
και εισβάλλει στο κυρίαρχο σκηνικό.
Εκατομμύρια άνθρωποι γνώρισαν για πρώτη φορά τις πλατείες και τους δρόμους, τις διαδηλώσεις και την
οργή που γίνεται πολιτική συνείδηση. Για πρώτη φορά το πολιτικό κενό ανάμεσα στους «πάνω» και στους
«κάτω» είναι τόσο μεγάλο, που μοιάζει αγεφύρωτο. Στις γειτονιές μας πια δεν ανοίγουν μπλε και πράσινα
γραφεία πολιτικών νεολαιών αλλά πειράματα κοινωνικής αυτό-οργάνωσης και συλλογικής διαχείρισης.
Εργατικές λέσχες, νεολαιίστικα στέκια, πολιτιστικά αντι-πρότυπα, μια νέα πολιτική φτιάχνει ένα νέο
πολυπλόκαμο δίκτυο κοινωνικής αντίστασης και δημιουργίας.

Δοκιμάζουμε το μέλλον μας αλλιώς!

Η πολιτική εξουσία δε χάνει ευκαιρία να τονίζει ότι όλα αυτά δεν την τρομάζουν, ότι δεν είναι αρκετά για
να αμφισβητήσουν την παντοκρατορία της και ότι ακόμη «οι εξεγέρσεις μας είναι εν γένει εκτός του
κλίματος». Έτσι όμως μας πετάει το μπαλάκι. Μπορούμε σήμερα να συγκροτήσουμε μια συνολική πολιτική
απάντηση απέναντι στον Καπιταλισμό και την κρίση του ή θα υπάρχουμε σε όσους θύλακες που αυτός μας
επιτρέπει; Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ παλεύουν ώστε η κοινωνική πλειοψηφία να βροντοφωνάξει απέναντι σ’ αυτό το ερώτημα, ορθά
και κοφτά ότι «ΝΑΙ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ!». Δεν έχουμε ανάγκη τα μνημόνια και την εξυπηρέτηση του Χρέους, γιατί
εμείς είμαστε οι παραγωγοί του πλούτου γύρω μας και μ’ αυτόν τον πλούτο θέλουμε να καλύπτουμε τις
κοινωνικές ανάγκες και όχι την καπιταλιστική κερδοφορία. Δεν μας συγκινεί ούτε στο ελάχιστο η ΕΕ της
του οικονομικού και του κοινωνικού μεσαίωνα, η ΕΕ που στηρίζει τους νεοναζί στην Ουκρανία, γιατί
πιστεύουμε σε μια άλλη διεθνοποίηση στην Ευρώπη και τον κόσμο που θα έχει στην σημαία της τις
ανάγκες και τα δικαιώματα των εργαζόμενων και της νεολαίας και όχι την απελπισία τους. Θέλουμε να
ζήσουμε χωρίς τον «ανώτερο νόμο» του καπιταλισμού, την εκμετάλλευση δηλαδή ανθρώπου από
άνθρωπο, την μήτρα της βαρβαρότητας και του εκφασισμού! Γι’ αυτό παλεύουμε να περάσει ο πλούτος
και η εξουσία στα χέρια των εργαζομένων, για να ανοίξει ο δρόμος για την κοινωνική χειραφέτηση και
την κομμουνιστική απελευθέρωση!


